	
	

	
	




ПОЛОЖЕНИЕ
о лично-командном  турнире по теннису
«ВЕСЕННИЙ КУБОК СТУДЕНЧЕСКОЙ ТЕННИСНОЙ ЛИГИ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Весенний Кубок студенческой теннисной лиги Санкт-Петербурга среди студентов образовательных организаций высшего образования по теннису (далее – Весенний Кубок) проводится в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2022 год.
Весенний Кубок проводится в соответствии с правилами вида спорта «Теннис». 
Весенний Кубок проводится в целях:
· привлечения студентов образовательных учреждений к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
· формирования здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов и учащихся, их гражданского и патриотического воспитания;
· популяризации спорта, физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в высшей школе Санкт-Петербурга;
· профилактики преступности и всех форм зависимости средствами физической культуры и спорта.
Основные задачи:
· укрепление спортивных традиций образовательных учреждений высшего профессионального образования (далее - ВУЗы);
· повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;
· повышение качества учебно-тренировочной работы в ВУЗах;
· определение лучших ВУЗов по организации спортивной работы;
· выявление сильнейших команд и  спортсменов и их подготовка для участия в российских и международных соревнованиях.
Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».



2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Место проведения: теннисные корты СЦ «Динамит», по адресу Санкт-Петербург, ул.Челиева, д.13/3
Сроки проведения турнира: 28 марта по 02 апреля 2022 г.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ ТУРНИРА
Руководство подготовкой и проведением Весеннего Кубка осуществляют: 
· Федерация тенниса Санкт-Петербурга
· Студенческая теннисная лига Санкт-Петербурга
Непосредственное проведение Весеннего Кубка возлагается на Главную  Судейскую Коллегию турнира  (далее – ГСК).
Главный судья Весеннего Кубка Борисов Владимир Евгеньевич – контактный телефон +7 921 913-89-45

4.  ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в Весеннем Кубке допускаются студенты (курсанты), аспиранты 
и ординаторы образовательных организаций высшего образования, находящихся на территории Санкт-Петербурга очной формы обучения независимо от гражданства. Студенты очно-заочной и заочной форм обучения к участию не допускаются.
В составе сборной команды образовательной организации высшего образования могут быть выпускники 2021 года.
Допускаются к участию в турнире: студенты образовательных организаций высшего образования; обучающиеся по системе среднего профессионального образования; учащиеся 10-11 классов среднего образования – будущие абитуриенты (вне зачета), 
Возраст участников Весеннего Кубка – не старше 28 лет на дату проведения соревнования.
Каждый участник турнира должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в турнире.

5. ПРОГРАММА ТУРНИРА
Турнир проводится в одиночном разряде по олимпийской системе с розыгрышем 3-го места между участниками, проигравшими в полуфиналах турнира.
Количество участников турнира: 24 женщины и 24 мужчины 
Каждый участник по мере выигрыша получает очки в соответствии: 1 место – 10 очков; 2 место – 5 очков; 3-4 места – 3 очка; 5-8 места – 2 очка; 9-16 места – 1 очко.
Суммируя очки, полученные членами команд вузов в личном зачете, определяется место команды.
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Регистрация участников турнира по заявочным формам от команды ВУЗа: 27 февраля 2022 г. с 13:00 до 15:00
	по адресу: Институтский переулок д.5Н (Кафедра физической культуры СПб Государственного Лесотехнического университета им.С.М.Кирова) или по телефону Главного судьи Весеннего Кубка Борисова Владимира Евгеньевича – контактный телефон +7 921 913-89-45
	Жеребьевка ОТ после завершения регистрации.
На мандатную комиссию необходимо предоставить именную заявку  
в двух экземплярах, заверенную врачом и утвержденную ректором 
или проректором по учебной (спортивной работе) образовательной организации высшего образования, или иным лицом, имеющим доверенность ректора на право подписи заявок на участие в Весеннем Кубке, включающую в себя сведения о всех спортсменах команды ВУЗа участвующих в данном соревновании  и тренерах.
Вместе с заявкой должны быть предоставлены следующие документы на каждого участника:
· паспорт или другой документ, удостоверяющий личность 
и подтверждающий дату рождения;
· зачетная книжка и/или студенческий билет, подтверждающий принадлежность спортсмена к вузу, оформленными в установленном порядке для студентов (курсантов)/ приказ о зачислении в аспирантуру (ординатуру, интернатуру)/ заверенную в установленном порядке копию диплома об окончании вуза для выпускников;
· документ, подтверждающий спортивную квалификацию;
· полис обязательного медицинского страхования, а также договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
· каждый участник турнира обязан иметь собственную ракетку и мячи.

6. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и финалисты награждаются кубками, медалями и дипломами. Церемония     награждения проводится по окончании всех финалов в последний день соревнований.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Спортивное мероприятие проводится на объекте, предназначенном для проведения данного вида спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов и готовности объекта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.
Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на организаторов соревнований
Медицинское обеспечение будет проводиться врачом на весь период турнира.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям правил по видам спорта, включенным в Соревнования.
Зрителям при посещении официальных спортивных соревнований необходимо руководствоваться постановлением Правительства РФ от 16 декабря 2013 года № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований».

