II Научно-практическая конференция по врачебно-педагогическому контролю для тренеров, спортивных врачей, теннисистов и их родителей
«Хочу все знать: как побеждать»
25-26 августа 2022г.

В период проведения соревнований «Олимпийские надежды России» 25-26 августа 2022 года в городе Пенза Федерация тенниса России совместно с Национальным Институтом Спорта и Федерацией тенниса Пензенской области при поддержке ПАО Татнефть проведут вторую совместную Научно-практическую конференцию «Хочу все знать: как побеждать». 
Конференция входит в план проведения научных конгрессов и конференций Министерства спорта Российской Федерации  в 2022году, утвержденный приказом Минспорта России от 08.04.22 №312 (внесение изменений и дополнений приказом Минспорта России от 10.08.2022 № 649). 
Данная конференция продолжит серию конференций во исполнение реализации «Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации до 2030г», утвержденной Правительством РФ от 28.12.2021 №3894-р, которые последовательно раскрывают системные вопросы на различных этапах спортивной подготовки теннисистов, специфику врачебно-педагогического контроля, позволяющего индивидуализировать тренировочный процесс, предупредить состояния перетренированности и минимизировать травмы на пути спортивного становления.

С докладами выступят Президент Федерации тенниса России Тарпищев Ш.А., а также ведущие специалисты Федерации тенниса России, профильных научно-исследовательских и образовательных институтов, представители РУСАДА, а также представители крупнейших российских медицинских учреждений. На конференции продолжат освещать вопросы врачебно-педагогического контроля, спортивной медицины, питания, спортивной психологии и антидопингового направления. 
 
        По окончанию каждого доклада будет отведено время для обсуждения и ответов на вопросы участников. Вторая часть конференции будет посвящена практическим занятиям, в рамках которых пройдет серия мастер-классов на корте с действующими тренерами.

К участию в конференции приглашаются тренеры, врачи, спортсмены, а также родители юных теннисистов как в очном, так и заочном формате.

Мероприятие пройдет в городе Пенза 25-26 августа 2022 года
Места проведения соревнований и конференции : 
Соревнования: г. Пенза, ул.Измайлова, д.150 СОК «Семейный»
Конференция: г.Пенза, ул.Пугачева, д.93 ГАОУ ПО «Училище Олимпийского резерва Пензенской области)
Мастер-классы: г.Пенза, проспект Строителей, 1Б, теннис-центр «Виктория»

Участие бесплатное по предварительной регистрации.

Для онлайн регистрации необходимо предварительно зарегистрироваться по ссылке https://nis-sport.ru/Penza2508
По вопросам очного участия просьба писать на почту l.kolesova@nis-sport.ru 
Количество очных участников ограничено вместимостью конференц-зала.

Контактный номер телефона: +79269259778 Колесова Людмила Александровна

Вопросы экспертам тренеры и родители юных спортсменов могут отправить заранее на электронную почту: info@nis-sport.ru 
