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Здравствуйте Коллеги.
Как зарегистрировать ребенка на портале онлайн-образования РУСАДА?
Согласно Общероссийским антидопинговым правилам, спортсмен может быть протестирован в любое время и в любом месте.
При этом возраст спортсмена, который может быть отобран для прохождения допинг-контроля не ограничен. Таким образом, даже юные спортсмены должны знать антидопинговые правила, также как и правила своего вида спорта.
Портал онлайн-образования РУСАДА предлагает бесплатные курсы для детей разных возрастов:
Курс «Ценности спорта» - доступен для прохождения детям с 7 до 13 лет включительно. Этот курс рекомендуется для общего развития и формирования правильных ценностей в спорте.
Курс «Антидопинг» - доступен для прохождения с 7 лет и в том числе подходит для юных спортсменов, активно вовлеченных в спортивную карьеру.
Согласно действующему законодательству РФ, самостоятельная регистрация пользователей возможна с 14 лет.
Именно поэтому регистрация для детей в возрасте от 7 до 13 лет (включительно) на портале онлайн-образования РУСАДА происходит через родительский профиль, который оформлен на официального представителя.
Чтобы зарегистрировать ребёнка родитель, опекун или родитель  (законный представитель) должен сначала сам зарегистрироваться на портале и затем добавить профиль ребёнка. 
Пошаговая инструкция по регистрации юного спортсмена на портале онлайн-образования и ответы на другие часто возникающие вопросы есть в разделе «Помощь».
Согласно политике РУСАДА, начинать антидопинговое образование до 7 лет нецелесообразно, в связи с этим регистрация на портале онлайн-образования детей, не достигших 7-летнего возраста, невозможна.

